

# Ж. НОВОГОДНИЙ

ЧЕТВЕРГ,  
1 ФЕВРАЛЯ  
1996 ГОДА  
№ 12 (7718)

Учредители:  
Хайбуллинский  
районный Совет,  
администрация района  
и коллектив редакции.  
Издается  
с 1 ноября 1931 г.

Идет зимовка

## Поддержать морально

С горьким чувством в душе уезжали мы с Ф. Ф. Илимбетовым, заместителем председателя райсовета, с хутора Хайбуллинского, после посещения животноводческой фермы совхоза «Бузавлынский». Нет, не от того, что здесь плохо работают или большой беспорядок на ферме. Нет, все выглядит наоборот. Люди живут тут трудолюбивые и это может подтвердить хотя бы такой факт: было три часа дни, а все доярки и скотники находились на ферме. Из разговора выясняется, что они ежедневно приходят рано на вечернюю дойку. Надо корм раздать и навоз убрать, почистить коров, поднести в базах, а затем уже запускать коров в базу для привязи и последующей дойки.

Так с самого начала зимовки скота доярки ежедневно, не взирая на морозы и бураны, отвязывают коров для прогулки и на водопой. В зимовку два гурта дойных коров остались в базах без воды, нет ее и сейчас. Но в базах порядок, самая настоящая чистота, коровы чистые и это всем бросается в глаза. Правда, в базах полу-мрак, очень мало элект-

ролампочек.

Говорить о том, что животноводы здесь не получают уже полгода зарплату, никого не удивит, так как такое же положение повсюду, доярки об этом уже и не говорят. Но вот когда собрались операторы доения вместе, они на перебой высказывали свои претензии специалистам и руководству совхоза, хотя с нами, кроме заведующего фермой А. И. Зазоркина, никого не было. Обида животноводов в том, что как встали они на зимнее содержание скота в базы, с тех пор как нет к ним глаз ни главный зоотехник, ни директор совхоза. Хотя в отделении, говорят, они приезжают, да только с животноводами не встречаются. Не проводятся теперь ни соревнования, ни совещаний, ни подведение итогов с животноводами. Красного уголка нет, теплушка служит только для ночных сторожей. Так что, о горячем чае говорить не приходится, людям даже влагали просушить негде. Заведующий животноводческой фермой молодой по стажу Александр Зазоркин работает всего один месяц в этой должности, многому ему еще

надо учиться, а управляемый отделением Ф. А. Тулибаев крутится как белка в колесе, дома не живет, все что-нибудь ищет для отделения. Вот и сегодня уехал опять искать электромотор для транспортера навозоудалителя. Положение действительно тревожное. 29 января в кормушки дойных коров положили последний силос. Завтра не будет уже прежних надоев молока.

На ферме более 600 голов КРС, из них 270 дойных коров, надой пока был по 3,5 килограмма ежесуточно. А такие доярки, как Раиса Зазоркина, Гульсира Султанова надаивают по 5—4 килограмма от каждой закрепленной коровы. Если завезти со стороны силоса, то можно рассчитывать на удовлетворительные результаты для выгона скота на пастбища, есть солома и фураж, хотя и мало. Но вот о силосе никто не заботится, а ведь можно было договориться с соседями. Вообщем, настроение у хайбуллинских животноводов не праздничное, они понимают, что и скот надо сохранить, и получить приплод, и продукцию. Цели благородные и достигаться они должны общими усилиями.

Д. РЫБАКОВ.

На собраниях работников госучреждений было обращено внимание на низкий температурный режим в школе и детском саде пос. Целинное. Был поднят вопрос о том, что руководством Целинского торгового предприятия (директор А. Зевахин) не выполняется распоряжение главы администрации района Ф. Казакбаева об отпуске продуктов питания школьникам и детским дошкольным учреждениям без предоплаты. Служащими госучреждений был затронут вопрос о несвоевременной выдаче заработной платы.

Бурные дебаты развернулись вокруг вопроса о реорганизации совхоза в кооперативное хозяйство. Здесь пока однозначного мнения нет. Известная математическая аксиома гласит: «От перемены мест слагаемых сумма не меняется». Наверное, надо конкретно заниматься организацией совхозного производства, а не модными в наше время различными структурными реорганизациями.

НАШ КОРР.

На стройках района

## Газификация продолжается

30 января этого года в администрации района прошло совещание по строительству газопроводов как к населенным пунктам, так и внутриквартирным. На совещание были приглашены руководители и инженеры по газификации хозяйств района.

Открывая совещание Н. И. Червочкин, заместитель главы районной администрации, остановился на обстановке настоящего положения по газостроительству в районе. Газ в район пришел давно, но им жители пока пользуются мало, в целом газификация района за 1995 год составила 0,8 процента. Введены в эксплуатацию газопроводы Акъяр — Степной — Федоровка 21 километр, Акъяр — Макан 14,1 км, Акъяр — Новозирган 13 км. Подключено к природному газу 377 квартир, в том числе по заказчику «Газсервис» в Акъяре 296 квартир.

В колхозе «Новый путь», совхозе «Бузавлынский» и Акъярском АКХ созданы монтажные группы.

Газ пришел в район и этому надо бы не только радоваться, но и, заучив рукава, доводить до потребителей, однако очень много по этим делам недоработок.

Самый «запоминающийся» день в новом году был в Новозиргане 1 января, когда был порван

газопровод, и 12 домов оказались без отопления. И по настоящее время, построенные вышеназванные газопроводы, на баланс «Баштрансгаза» не переданы. Поэтому вся задолженность строителям за межпоселковые газопроводы висит на хозяйствах. И если подрядные организации обратятся в арбитраж, то платить придется виновным.

Что же планируется в 1996 году?

Распоряжением главы районной администрации назначен единый заказчик при ОКСе управления сельского хозяйства и продовольствия. (УСХиП). Все источники финансирования будут собраны на специальном счете в ОКСе.

В соответствии со справками выполнения и счетами на оборудование ОКС будет рассчитываться с подрядными, супорядными, и если будет в этом необходимость, и с колхозами и совхозами.

Этим же распоряжением организуется при отделе архитектуры района проектно-сметное бюро по проектированию внутридомовой разводки газопровода и проектированию построенных или реконструированных домовых котельных.

Говоря о планах строительства газопроводов в районе, Н. И. Червочкин остановился на источниках финансирования. Одним из главных остается финансирование из

госбюджета по линии Министерства сельского хозяйства на строительство газопроводов в колхозах и совхозах. Вторым источником — Госбюджет по «Башгазсервису» для Акъяра.

«Баштрансгаз» капитальные вложения осваивает на межпоселковых газопроводах. Кроме того, предусмотрены бюджетные средства на инженерные сети.

Настала необходимость также для задействования вкладов населения.

Далее на совещании было сказано о направлениях прокладываемого газопровода и такими трубами: полипропиленовыми и стальными. Была конкретно определена протяженность газопровода и сумма выделяемых средств для этого.

Лимит капитальных вложений республики для нашего района 5 миллиардов 800 миллионов рублей, из них на строительство газопровода в район выделяется 1900 миллионов, а остальные 3700 млн. рублей на объекты соцкультбыта.

Затем на совещании выступили начальник ОКСа Ф. Д. Карабаев, старший оператор ГРС Д. Г. Билалов, инженер по техническому надзору предприятия «Баштрансгаз» Р. Ш. Тагиров.

Здесь же было задано много вопросов, на которые ответил Н. И. Червочкин.

НАШ КОРР.

## НАДОЕНО МОЛОКА

на 31 января

Наименование хозяйства	Средний удой от коровы (кг)		
	1995 г. с января	1995 г. к 30 января	1995 г. к 31 января
имени Фрунзе	73	— 4	2,4
«Новый путь»	79	— 11	3,1
«К. доброволец»	97	— 8	4,1
имени Калинина	87	— 19	3,2
«Красное знамя»	78	— 9	2,9
имени Ленина	69	— 15	3,5
«Сакмар»	95	— 33	3,5
«Урал»	90	— 16	3,1
«Вазим»	56	+ 14	1,0
«Назаргул»	161	— 9	6,5
имени Салавата	89	—	2,8
«Акназарово»	73	— 33	3,1
«Акъярский»	116	— 5	4,4
«Таналынский»	53	— 15	2,5
«Хайбуллинский»	93	—	3,7
«Маканский»	84	—	3,3
«Матраевский»	164	— 22	5,5
«Степной»	125	— 19	4,1
«Бузавлынский»	106	— 26	3,9
По району:	93	— 10	3,7
			— 0,4

Завершился первый ме-

сяц 1996 года. По дан-

## Добро пожаловать на литературные вечера!

ученики.

10 февраля в 11 часов утра в дер. Абубакирово проводится творческий вечер нашего земляка, поэта КАДИРА АЛИБАЕВА. В литературно-музыкальном вечере примут участие писатели Асылгужа Багуманов, Танеулла Гарин

Районная администрация.

хозяйства и продовольствия налоговый надзор от каждого фуражной коровы за этот период составил в среднем 93 килограмма молока, что на 10 килограммов меньше прошлогоднего уровня. За день надаивают пока по 3,7 килограмма молока. Это тоже меньше прошлогоднего. Эти данные свидетельствуют, что надои незначительны и с каждым днем уменьшаются. Казалось бы, прошла половина зимовки и долгая раскачка, как это бывает в начале стойлового периода, прошла. Но дела с производством молока не улучшаются. Да, с кормами в хозяйствах не очень богато, но дело не только в рационах кормления. Снижается продуктивность коров и из-за халатного отношения к порученному делу рядовых животноводов, низкая трудовая и технологическая дисциплина на фермах. Все это зависит от людей и неходит от них, значит и работать надо с ними.

## Годы и люди

## Слово о бывшем редакторе



10 февраля текущего года бывшему редактору нашей районной газеты Ракии Шафиковне Шафиковской исполняется 90 лет со дня рождения. Большой жизненный путь прошла она за эти годы. Р. Ш. Шафикова родилась в д. Янышево Благоварского района Башкирской АССР в семье крестьянина - бедняка. Рано лишилась своих родителей. В 13 лет осталась без матери, а в голодном 1921 году — без отца. Голод, болезни в том году унесли из жизни и четверых оставшихся детей Ганеевых. Из большой крестьянской семьи осталось в живых Ракия и ее младший брат Хабиб, которых устраивают в детский дом в родной деревне Янышево, затем переводят в детские дома, расположенные в Кушнаренково и Уфе. В 1924 году, после расформирования детского дома в Уфе, Ракию и Хабиба увозят к себе младший брат отца Ахметсафа.

Восемнадцатилетней девушкой она едет в Уфу поступать учиться на рабфак, но ее не принимают. Не растерялась девушка. Она идет и встает на учет на биржу труда. По ее направлению Р. Ш. Шафикова разгружает вагоны на станции, моет посуду в ресторанах, грузит опилки

членом пленума и кандидатом в члены президиума РИК-а. (Приводится словесно).

В 1935—1937 годы Р. Ш. Шафикова по направлению Кармаскалинского райисполкома учится в Башкирской Высшей Комсельхозшколе (Комвуз). По завершению учебы ее направляют в Хайбуллинский район. Здесь она трудовую деятельность начала учителем Самарской автотракторной школы. В 1939 году Р. Ш. Шафикова вступает в Коммунистическую партию.

В начале сентября 1941 года ее утверждают заведующей парткабинетом райкома партии, вместо ушедшего на фронт Давлета Мухаметова. Взялась она за порученное дело с большим желанием, много времени проводила в трудовых коллективах, вела большую агитмассовую работу среди населения. Но недолго работала на этой должности. — В ноябре 1942 года, — вспоминает Ракия Шафиковна, — меня пригласил секретарь райкома ВКП(б) Матюхин и предложил возглавить редакцию районной газеты «Курэн байрагы» вместо М. Арапбаева, направленного на работу председателем одного из колхозов лесной зоны района.

— Мы направляем Вас редактором районной газеты, — сказал он, — справитесь ли?

— Я коммунист, — ответила Ракия Шафиковна, — куда партия направит, там и буду трудиться. Работа покажет.

В то время редакции газеты подчинялась типография. Нелегко приходилось работать коллективу райгазеты в условиях военных лет. Однако Р. Ш. Шафикова сумела организовать плановый выпуск «районки», хотя штат редакции состоял всего из 2 работников. И сегодня Ракия Шафиковна тепло отзыается о бывшем ответственном Фатихе Сабитовой (ныне Ганеева), Х. Бактыбаевой, М. Музинове, наборщиках типографии Рахиме Адигамовой, Матире Нураевой, Вазифе Хайбуллиной, Колесниковой, работницах З. Мамбетовой, Г. Бактыбаевой, которые вручную приводили в движение печатный станок.

В голодное время, при отсутствии электроэнергии и отопления приходилось работать в типо-

графии при свете керосиновых ламп.

Всегда успевала Ракия Шафиковна. Бывала в командировках для организации газетных материалов, выезжала в Уфу за бумагой, типографическими шрифтами, обеспечивала своих сотрудников дровами. В то же время она вела большую общественную работу, будучи секретарем первичной партийной организации. В 1945 году ее направляют учиться в Уфимскую партийную школу, которую успешно заканчивает. В январе 1947 года она начинает работать собственным корреспондентом республиканской газеты «Кызыл Башкортостан» по Хайбуллинскому и Матраевскому районам, проживая в с. Акъяр. В том же году к Ракии Шафиковне приезжает ее родной брат Хабиб, участник Великой Отечественной войны, который стал твердой опорой в жизни. Спустя год ее вновь назначают редактором районной газеты. Тяжелое детство, напряженная работа в годы Великой Отечественной войны, голод и холод подорвали здоровье Ракии Шафиковны. Врачи запрещают ей работать редактором и рекомендуют отдохнуть некоторое время, подлечиться. В течение одного года она не работает, но затем вновь возвращается в редакцию уже ответственным секретарем. Ракия Шафиковна около 20 лет жизни отдала любимой, но трудной работе в редакции.

Родина высоко оценила ее труд в органах печати, наградив медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.» (1946 г.), «За освоение целинных земель» (1957 г.). Награждена знаком ЦК КПСС «50 лет КПСС». Она является заслуженным целинником Хайбуллинского района. Ракия Шафиковна неоднократно избиралась делегатом районной конференции КПСС. Пользуется большим уважением у жителей Акъяра.

— С 1949 года, — говорит Р. Ш. Шафикова, — я живу в семье своего брата Хабиба и невестки Фатихы, живем дружно, ни одного упрека не скажали друг-другу. Дай Бог им здоровья, — заключила она.

Редакция районной газеты горячо поздравляет уважаемую Ракию Шафиковну с юбилеем — 90-летием со дня рождения, желает ей и этой дружной семье доброго здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Р. АРСЛАНОВ.

## 01 предупреждает

## К ЧЕМУ ПРИВОДИТ БЕСПЕЧНОСТЬ

С начала 1996 года в районе произошло 2 случая пожара, материальный ущерб от которых составил 7 миллионов рублей.

Огнем повреждено здание детского сада в с. Новый Зирган. Причиной пожара явилось короткое замыкание электрических проводов системы электроотопления помещения.

Конечно, в наше время никто не обходится без электроэнергии. Во многих школах, административных зданиях в качестве отопревателя используются электропанели, электрические агрегаты (тепловые, электродные). В большинстве случаев нарушения в эксплуатации электрооборудования происходит в результате их длительного использования и зависит от количества потребляемой энергии.

Поэтому во избежание загораний зданий, сооружений категорически запрещается пользоваться ветхой электропроводкой, применять самодельные удлинители для электробытовых приборов, включать в электросеть через «тройник» одновременно несколько мощных токоприемников, использовать вместо предохранителей скрутки проводочных (жучки), размещать электроприборы вблизи легковоспламеняющихся предметов и, конечно, оставлять их без присмотра.

Из-за несоблюдения этих правил, например, произошло загорание в административном здании совхоза «Бузавлыкский» в с. Самарское. Здесь этого случая могло и не быть, если устранили бы неисправности, когда работники почувствовали посторонний запах в помещениях за день-полтора до пожара. К сожалению, они ограничились лишь проветриванием комнат, не обратив внимания на причины возникновения постороннего запаха, оставили включенные в сеть электропанели без присмотра. Например, возгорел ущерб, нанесенный пожаром, М. Р. Ахметшину, Ф. С. Утямишеву, Г. Х. Мансурову, А. М. Габитову из д. Валитово; И. Ф. Сахно, Н. И. Сахно из с. Антиганс; Р. Г. Казакбаеву, М. Гатауллину, Р. Х. Юнусову из с. Акъяр и другим.

Пожары в зимнее время опасны, ибо они происходят внутри помещений и ночью, когда на производственных и административных объектах, домах отсутствует контроль. В этом случае огнем уничтожается все сгораемое.

Строгое соблюдение правил пожарной безопасности — обязанность каждого руководителя предприятия, организации, каждого жителя нашего района.

Р. ИШЕМГУЛОВ,  
ПЧ-93, майор внутренней службы.



# Турнир памяти Мурата Тухвата

Тухват Мурат. Жизнь известного башкирского поэта была тесно связана с Акъярской средней школой № 1, где он в 30-е годы работал учителем.

Свято чтут память о земляке педагоги и учащиеся этой общеобразовательной школы. В свое время педагогический коллектив школы учредил ежегодный турнир по волейболу памяти Тухвата Мурата среди учительских команд района. Не был исключением и нынешний год. Наоборот, наш коллектив сделал все, чтобы турнир прошел организованно, ибо в этом году Тух-

вату Мурату исполнилось бы 90 лет.

В турнире, который состоялся 20 января т.г., приняли участие 8 команд. На открытии соревнований перед своими коллегами выступила Асма Мавлямовна Усманова, ветеран педагогического труда, которая подробно рассказала о биографии, жизненном пути поэта.

С первых же игр завязалась захватывающая борьба. Никто не хотел просто так отдавать очки сопернику. В итоге интересной борьбы первое место завоевала команда Акъярской сред-

ней школы № 1. Она удостоилась главного приза турнира. На второе место вышла дружная команда педагогов из Мамбетовской средней школы. На третью строчку турнирной таблицы поднялась команда Бурибайской СШ № 2.

Лучшим нападающим турнира признан В. Г. Лежнев (Бурибайская СШ № 2), защитником — И. И. Нураев (Мамбетовская СШ), самым полезным игроком — Ф. И. Арсланов (Алтингашская СШ). Лучшим игроком среди женщин (в составе команд по условиям обязательного участия женщины) была признана Г. Р. Бухарбаева (Акъярская СШ № 1).

У. БУХАРБАЕВ,  
директор  
Акъярской СШ № 1.

«Арифи» (5 класс). Учащимся очень понравились интересные и разнообразные по форме задания. КВН прошел так интересно, что все изъявили желание состояться вновь в подобном через год. Самыми активными в этой игре были Ишимова Дашия, Демина Олеся из пятого класса, Банталимова Фаниль и Фанис из шестого. А среди самых активных участников математической недели были Базаккулова Гульфия, Ефимов Валера, Бускунова Гульшасак из восьмого класса, Чабанова Наташа и Ишимова Миннигул из девятого, Насрединова Луиза и Демина Женя из седьмого класса.

Р. КУТЛУЯРОВА,  
С. ВАЛИНУРОВА,  
учителя математики  
Бакаловской школы.

## ◆ Вести из школ

### Неделя математики

В нашей школе ежегодно проводятся очень много интересных и увлекательных мероприятий по учебным предметам, а также и вечеров отдыха. Так, в декабре прошла неделя математики, которая была очень насыщенная. Началась она с конкурса на лучшее сочинение по теме «Каким и представляю урок математики в будущем». Такие были объявлены конкурсы на лучшую тетрадь, лучшую математическую газету, рисунок среди классов.

На четвертый день недели проводилась игра «Математический инцидент» для седьмых, восьмых, девятых классов,

и для пятых, шестых — КВН. Эта игра проводилась в школе впервые и участвовало в ней больше половины учащихся. Каждый «засад» математических «скачек» представлял определенное математическое задание. Перед началом игры все присутствующие делали «ставки» на самого находчивого и сообразительного. В основном, предпочтение было отдано ученице восьмого класса Нурие Ишимовой. И как оказалось, в прогнозе ребята не ошиблись.

А на КВН встретились две команды: «Первоклассники» (6 класс) и

чер «Самые удивительные вещества». В первом части его было интересное о самой обыденной вещи — о воде, во 2-й части Асия Сабирьянова показала разные опыты, настоящие чудеса например, «вулкан» на столе, «горящий снег» проявление надписи и т.д.

Вечер закончился чудесной дискотекой, подготовленной учащимися 11 класса. Всем победителям вручены призы.

З. КУСЯКАЕВА,  
учащаяся 11 класса  
Ивановской СШ.

### Неделя химии

10 «б» класса, 2, 3 места — 8 «б», 9 «б» классы.

Затем А. С. Сунгуррова провела конференцию, посвященную великому русскому ученому, поэту М. В. Ломоносову. Учащиеся 9, 10 классов рассказали о жизни, об искахах этого разносторонне развитого человека, о его открытиях и, конечно же, о местах в России, что носят имя Ломоносова.

Неделю завершил ве-

ром из кабинетов школы № 1 устроили вышивку, оставили после себя пустые бутылки, окурки, мусор.

Эти парни, — с глубоким возмущением подчеркнул в беседе со мной председатель комитета по ФК и спорту администрации района Р. Ш. Валеев, — испортили всем настроение своим свинством.

Через «районку» хотели бы спросить у этих парней: «Неужели нестыдно? В свое время, паверника, учились в этой школе?»

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов.

Республика Башкортостан. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Мать, отец, свекор, свекровь, бабушка, Азат, Флоира, Миллуша, Айнур Алибаевы, Ахат, Роза, Диля, Дианар Кутлиярова, Дамир, Райса, Зарина, Руслан Басировы, муз Плыгина, дочь, Айгуль, сын Ильнэр.

◆ ◆ ◆  
 дорогую дочь, сестру Гульсюю Рафаиловну ЯРМУХАМЕТОВУ с 18-летием со дня рождения. Аромат всех цветов и румянец зари, Мы готовы тебе в этот

день подарить Нежность роз поющую, свет, тепло, доброту, Много ласковых слов и земную любовь. Все, что светлое есть — и большое в судьбе, Мы от чистого сердца желаем тебе!

Папа, мама, братья Ахмет и Ильдар. и Петропавловский. ◆ ◆ ◆  
 дорогое друга Радика Бадиевича МЕРИСОВА из с. Федоровка сердечно поздравляем с днем рождения. Желаем счастья, светлых дней, Здоровья, что всего ценней. Дорогу жизни подлинней

И много радости наней!

Байдаскаровы, Юлдашибаевы, Даихини, Назаровы, Минзалия, Вазира.

1 февраля 1996 года.

Семьи Каримовых, Караджигитовых, Ислангильдиных, Исламбаевых, Галиевых, Даутовых, Байгильдиных.

◆ ◆ ◆  
 коллектив ясли-сада «Тошлек» от всей души поздравляет воспитателя Рафилю НУРАЕВУ с 35-летием, костелюшу Мархию ДМИТРИЕВУ с 40-летием. Пусть эта замечательная

дата, В душе оставит добрый след.

Желаем мы всего, чем жизнь богата:

Здоровья, счастья, мира, долгих лет!

◆ ◆ ◆  
 дорогое друга Радика Бадиевича МЕРИСОВА из с. Федоровка сердечно поздравляем с днем рождения. Желаем счастья, светлых дней, Здоровья, что всего ценней. Дорогу жизни подлинней

И много радости наней!

Байдаскаровы, Юлдашибаевы, Даихини, Назаровы, Минзалия, Вазира.

### Новости

#### Вечер танцев

На Рождественские праздники в клубе села Михайлово было проведено «Танцевальный вечер». Клуб был празднично оформлен, горели гирлянды, играла музыка. Вся молодежь входила в зал только по открыткам, разрезанным пополам, по которым в течение вечера каждый должен был найти свою половину и стащевать с нее вальс.

Во время танцев в зале работала «почтa», почтальоны разносили поздравительные открытки и телеграммы. Также проводили различные игры и конкурсы. А в конце вечера были избраны король и королева танца, которыми стали студенты А. Киналев и А. Султанова. Им вручили короны и они всех пригласили на заключительный танец-вальс.

Вечер прошел очень весело и всем понравился.

Активными участниками вечера были А. Султанова, О. Голубцова, С. Чуманов, которые написали об этом в рецензию.

### Приглашаем на концерт

2 февраля 1996 года в 11 часов утра в РДК состоится заключительный концерт «СУЛЫПЛАР».

Регистрация конкурсантов в 9.30 часов утра

#### ПРОДАЕТСЯ

шифер семиволновый по цене 14 тыс. руб. за один лист, с 10 февраля 1996 года по цене 17 тыс. руб. за один лист.

Автомобиль «ЛУАЗ», 8 тыс. км пробега, кузов металлический, под обшивкой — поролон, внутри салона отделка под

дерево), цена 15 млн. рублей, тел. 8-35361 (код), 2-33-25. Разинчико П. Б.

### Газим Шафиков стал лауреатом премии имени Акмуллы

«БАШИНФОРМ». Лауреатом премии имени великого поэта-просветителя XIX века Мильтахетдина Акмуллы стал башкирский писатель-публицист Газим Шафиков.

Он удостоен этой награды за переводы стихотворений поэта, за повесть

«Акмулла», которая увидела свет еще в 1986 году, и исследования эссе «Белый сокол башкирской поэзии». Газим Шафиков стал седьмым по счету лауреатом премии Акмуллы с момента ее учреждения.

Администрация и профсоюзный комитет совхоза «Степной» выражают глубокое соболезнование семье родным и близким Игibaеву Ильдусу Гайнельхаковичу по поводу смерти дочери

ФИЛЮЗЫ

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Администрация КСП «Акъярское», профсоюзный комитет, коллектива кирпичного завода выражают глубокое соболезнование Мухаметгалееву М. Н. по поводу кончины

МАТЕРИ

и разделяют горечь утраты.

### Неужели, не стыдно?

В последнее время в нашем районе заметно оживилась спортивно-массовая работа. Об этом свидетельствуют ежегодно проводимые районные соревнования по различным видам спорта: шахматы, волейбол, баскетбол, теннис и т.д.

Соревнования по летним видам спорта, как правило, проводятся в спортивных залах Акъярских средних школ. Организаторы и участники спортивных состязаний всегда благодарны

РЕДАКТОР  
А. Н. ГОЛУБЦОВ.  
Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Адрес редакции и типографии:  
Республика Башкортостан,  
с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Хайбуллинская типография Министерства печати

и телефоном: редактор — 2-11-85; социально-экономический отдел — 2-13-87; зам. редактора по дублику, ответственный — 2-15-85; отдел сельского хозяйства — 2-16-85; отдел писем — 2-13-85; фотокорреспондент и бухгалтер — 2-14-86.

Частные типографии Республики Башкортостан.

Газета выходит три раза в неделю во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Время подписания в печать — 17.00. Номер подписки — 17.00. Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Завод № 202. Тираж 3795. Индекс 50733.